000 «ABC-/lu3aiin»

PaspaboTka 1 nponsBoacTBO n3genuii n3
CcTanu, antoMnUHNA, KOMNO3UTHBLIX MaTtepuanos

MAPKA, MOJIEJIb
TOYOTA Hilux

Bont M8x25
Walba rposep 8
Waiba M8

4 oTs.

KpoHwTeiH

CocTaB KOMILJIEKTA Kpeneika:

MnaHka
3aknaaHan
M8x70
2 oTB.

MOJIEJIbHBINA TOJT JIBUTATEJIb TPAHCMUCCHS APTUKYJL
2015- Bce Bce 24.28k

3awumTta [ABC v AKIIM

Bont M8x35 Ef)nT M8x35
LUlait6a rposep 8 I:Uam6a rposep 8
Wanba YCUNTEHHAA M8 Wanba YCUNEHHAA M8
3 oTB. 6 oTB.

HAUMEHOBAHUE KOJI-BO APTUKVYIJI

Eoxt M8x25 4 .

ot M8x35 9 .

[Haii6a M8 4 .
yBEIUYCHHAs

I1Iaii6a
veunenHas | M8 9 .
Ilaii6a rposep 8 13 .
Bakmaguas miadka| M8x70 2 . ABC.05.01.001.047
Kponmreitn 1 mr.




IMopsa10K yCTAHOBKH 3aIIMT:
1. CHATh WITaTHBIA METAUTUHYECKHIA MBUTHHUK.
2. YCTaHOBHTH KPOHIITEWH ¥ 3aKpenuTh OontamMu M8x25 B
LITaTHBIE OTB. PaMbl C JIEBOW CTOPOHBI pHC. 1, C paBoit
CTOPOHBI pucC. 3.
VYcraHOBHTH B OTB. 3akiaiHbie iankun M8x70 (puc. 1,3).
BeepHyTbh Ha 2-3 o6opoTa 6oatel M8x35 (puc. 2).
5. Ycranosuts 3amuty [ABC, nanee 3amurty KIIII. Bee Toukn

KpETUICHUS 3aTSHYTb.

BHUMAHMUE!

[Tpu ucnons30BaHUN THEBMOWHCTPYMEHTA TIPOBECTH €TI0
PETYIHPOBKY coriacHo 3HaueHuUsM (M6-5 Hm, M§-15 Hw,
M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

»w

www.abe33.ru



